
Adriano.
Olasz elbeszélés, Irta: Altobelli A.

A fiú visszament a helyére, csodálkozva, 
hogy a tanítótól nem kapott semmi dorgálást, 
a mért nem tudja a leckét; aztán leült és mel­
lére szorította két tenyerét, minha féket akarna 
vetni szive rohanó dobogásának.

— Miért nem adott neki a tanító sze
kundát ?

Ez a kérdés forgott az egész oestály fejé­
ben, mikor a gyerekek meglepetve látták, hogy 
a máskor mindig rettentően szigorú, de igazsá­
gos és részre nem hajló Adriano Mirra igaa- 
talanságot és részrehajlást követett el a kis 
Bianchi kedvéért. Ettől fogva a hatvan éber és 
féltékeny tanuló mind az öt órán át folyvást 
törvényt ült a tanító fölött, kémlelve minden 
szavát és pillantását, hogy mikor fog ismét az 
igazság ellen véteni. A kis irigyek szivében 
gyülölség támadt, mikor észrevették, hogy 
sápadt, hidegarcu, kemény, parancsolószavu 
bér, az ö korlátlan birájuk, nem igazságos többé. 
Sírtak, jajgattak, mikor szüleik beíratták Őket 
a Mirra ur osztályába; e tanítóról az egész vi­
dék tudta, hogy „rósz ember“ Később azonban 
már nem sírtak, mert meggyő ődtek, hogy még­
sem olyan fekete az ördög, mint a minőnek fes­
tik; és végre meggyökerezttt együgyü lelkűkben 
a hit, hogy ez a szigorú ember valamely felsőbb 
teremtés, erős karakter és igazságos lélek. Igen, 
erős és igazságos!.. Most azonban kiderült róla is, 
hogy részrehajló és igazságtalan, mert neki is 
Benjamina, a kinek kedvez, a kire mosolyog, 
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A fiuk méltatlankodása lassankint irigy, tit­
kos ellenségeskedéssé vált; és mikor többször is 
látták, hogy sejtelmük nem csalta meg őket,
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Amelia szerelmes kép*1. És szivében feltámadt a 
szerelem, mely nem balt meg, csak aludt. Ez az 
emlékezés enyhítette meg szigorúságát, ezért volt 
oly elnéző a fiú iránt, a ki kétségtelenül ama 
szeretett, hütelen asszony gyermeke.

De hátha csak téved? Hátha csak puszta 
véletlen e hasonlatosság? . . . Őrült kíváncsiság 
lepte meg és az óra végeztével futott az igazga 
tóság hivatalába hogy megnézze az iskolai beí­
rások könyvét. És remegve, szédülve olvasta egy 
nagy lapon „Eugenio Bianchi; atyja Gaetano, 
földbirtokos; anyja néhai Amelia Colonna.“

Megkapaszkodott az asztalban, hogy össze 
ne rogyjon.

Hát meghalt!
Eltompulva e gondolattól, nehéz szívvel, le­

hajtott fővel sietett haza. Minden ismerőié cso­
dálkozva látta, hogy ily szomorú és szórakosott. 
Otthon bezárkózott szobájába és zokogott, sirt, 
épp úgy, mint mikor a hideg és kegyetlen Anna 
szemébe mondta neki, hogy nem szereti többé.

Mennyit szenvedett e nap óta! És ma es 
a ssomoru, édes emlék, mely egyhangú, szigorú 
életét lépten-nyomon kísérte, egyezerre ismét 
megelevenedett ama tiszta kék szem nézésétől és 
megolvasztotta szivének jegét. Egész éjjel gyöt- 
rötte a vágy, hogy viszontláthassa azt a gyerme­
ket és másnap korán ment az iskolába, oly tü­
relmetlenül, oly dobogó szívvel várva, mint mi­
kor boldog, ifjú korában szerelmi légyottra ment. 
Az óra végén magához intette a fiút, mintha va­
lami titkot akarna rá bízni; aztán szomorú jó­
akarattal pillantott a gyermekre és odaadta neki 
a gyakorlatos füzeteket:

— Kérem, hozza a lakásomra.
Otthon el akarta mondatni a fiúval anyja 

életének utolsó éveit; de mikor Eugenio belépett, 
épp oly óvatosan és félénken, mint Amelia leány­
korában, nem mert szólni egy szót sem, meri 
félt, hogy már a hangja is elárulja a nagy meg­
indulását.

mert a tanító csakugyan részrehajló, azzal az 
egy gyerekkel szemben: a kis törvényszék elí­
télte a bűnöst. Ha az osztályba lépett, iabdobo 
gás fogadta. Caufondaro s dolgokat firkáltak róla 
a falakra. A többi tanuló előtt gyaiázták. Kedvelt 
Benjáminját pedig mindenképpen üldözték.

így vált a „rósz“ tanító egy egész nem 
zedék szemében megvetett es gyűlölt emberré.

II.
Adriauo Mirra, mikor látta, hogy Eugenio 

Bianchi nem tanulta meg a leckét, azzal a szokott 
félelmes mozdulattal emelte lel a fejét, melytől a 
fiuk mindig meg szoktak rémülni. De mielőtt 
kinyílott az ajka, a gyermekre esett a pillantása 
és rögtön úgy kátrahökölt, mintha egy lathatat­
lan ököl ütötte volna mellbe. Eísáppadt és soha 
nem hallott lágy hangon mondta a fiúnak, hogy 
mehet a helyére. Mozdulata pedig, meiylyel el 
bocsátotta a kis Bianchit, mintha nem is annak 
szólt volna, hanem egy kisértetnek, mely mel­
lette áll.

A tanító egy darabig könyökére támasz 
kodott fővel meredt maga elé, mintha a puszta 
levegőben keresné : kihez hasonlít ez a szép szőke 
fiúcska. Mert ez a gyermekarc rögtön mint va­
rázslat egy asszony képét idézte emlékezetébe: 
egy asszonyét, az egyetlen asszonyét, ki egész 
életének szerelme és fajdalma volt. Egészen ö 
ez a kis arc! A sima, alacsony homlok, a bizony­
talan, szelid nézésű kék szem, a finom kis száj, 
a kissé tompa orr, a kerek áll, a sovány, fehér 
nyak, — minden az övé! Még az arc téveteg, 
meghatározhatlan kifejezése is és felső ajkának 

ideges rándulása, mikor bánatos vagy rossz 
kedvű volt . . .

Mióta az a nő egy más kedvéért megszegte 
esküjét, nem látta többé és nem is hallott róla. 
Hogy meneküljön összeomlott boldogságának szín­
helyéről, Bolognába ment, hol nehány év múlva 
az iskola fáradalmai között, ha nem is feledést, 
de nyugalmat talált. De ma, mikor e gyermek­
arcot meglátta, ismét megelevenedett lelkében

az az

Máskor azonban erősebbnek érezte magát 
a mikor a fiú menni készült, megállította:
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¥Előfizetési árak: Szerkesztőségi Iroda:
Nagy-Beettmt.

Zápofya-utoza l-sö szám
hová a lap szellemi részét illet# 

minden közlemény intézendő.

*1856
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'élevre — —

Negyedévre —
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— Egyes szám 4 kr. —
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Hirdetések
a kiadóhivatalban fogadtatnak »1, 

Azonkívül az összes hirdetési 
irodákban.

Kiadóhivatal:
Fkltz Fér. Pál könyvnyomdája
Kagybecskerek.Uri-utcza 276. se.,
hová az előfizetések és a l*P 
szétküldésére vonatkozó felszó­

lamlások intézendők.

£:1l

Megjelenik mindennap, 
vasár- és ünnepnap ti k

kivételévelPOLITIKAI ÉS TÁRSADALMI NAPILAP.
Festetich gróf aligha lesz az ul­

trák; és agráriusok kedvére való miniszter, 
nagyon érdeklődik ugyan a földmivelés 
iránt, de azért teljesen beleilleszkedik a kor­
mány programmjának keretébe. Festetich 
Andor gróf most 52 éves, sógora Szapáry 
Gyula grófnak, a volt miniszterelnöknek 
óa benső összeköttetést tart fenn az arisz- 
tokráczia legelső családjaival.

Azt hiszik általában, hogy Miklós 
Ödön, a ki két év óta kitűnő erőnek bi­
zonyuk a földmiveléstigyi minisztérium­
ban, meg fog maradni államtitkári állá­
sában az uj miniszter mellett.

kiforovits Simon, Nikiforovits Vazul, Opolczer Lajos, Or- 
mody Imre, Radics Pál, Rozner Antal, Rósa Ignácz, Sta- 
kits Zsarkó, Stassik Fer-mcx dr., Sebilesz Lajos dr. Schnaid t 
Antal, Steckhardt Ferencz, Szávits Sándor, Szakulits Va­
zul, Virágh Vilmos, Végh Lajos dr., Vakorits István, Weisz 
Izidor, Zsembery Antal képviselő testületi tagok.

1. Az alispáni hivatal közli a belügyminisz­
tériumnak ez évi 40889. számú rendeletét a vá­
ros számára szükséges Írószerek ós papír szállí­
tása tárgyában. — A belügyminisztériumnak 
jóváhagyó határozata tudomásul vétetik, s a pol­
gármester megbizatik. hogy a szállításra vonat­
kozó szerződést megkösse.

2. Ugyanaz közli a belügyminisztériumnak 
ez évi 45123. az. rendeletét a város számára

A bel-

Áz uj földmiveléstigyi miniszter.
— Gróf Festetich Andor. —

Nagybeoskerek, Julius 17.

A földmivelésUgyi minisztériumban a 
válság óta fennálló provizórium néhány 
nap múlva aligha nem véget fog érni, 
minthogy gróf Festetich Andor or- 
szággyiilési képviselőnek földmivelésUgyi 
miniszterré való kinevezése, mint jól be­
avatott parlamenti körökben hirlik, leg­
közelebb várható.

A hivatalos kinevezést, a jövő hét 
első napjaira várják s ugyanakkor fog 
megtörténni a jelenleg Karlsbadban időző 
honvédelmi miniszter fölmeníése a föidmi- 
velés ideiglenes gondozása alól.

A leendő földmivelésUgyi miniszter 
az 1892-diki választások óta tagja a kép­
viselőháznak. Annak előtte megelégedett 

főrendiházi tagsággal és Vasvármegye 
politikai és gazdasági életében való rész­
vétellel; ott bírja és kezeli hitbizományi 
uradalmát. Azt mondják róla, hogy ki­
tűnő gazda s hogy járatos minden köz­
gazdasági kérdésben.

Politikai nézeteit tekintve, Feste­
tich Andor gróf határozott felvi- 
lágosodott liberális, a miről az 
egyházpolitikai harezban és legú­
jabban a választóihoz intézett 
levélben nagy energiával tett ta­
núságot.

Közvetlenül Bethlen András gróf 
lemondása után ő reá terelődött az ille­
tékes körök figyelme és ha kinevezése 
már jóval előbb nem történt meg: ennek 
oka személyi és magán körülményekben 
rejlik. Nem áll az, amit az ellenzék mond 

mit Apponyi Albert gróf jászberényi 
beszédében is fölemlített, hogy a kormány - 
elnök kénytelen házalni a földmivelésUgyi 
tárezával, mert Wekerle gr. Festetich 
Andoron kívül senkivel sem tárgyalt e 
tárcsa átvételéről.

szükséges nyomtatványok tárgyában, 
ügyminiszteriumnak jóváhagyó határozata tudo­
másul vétetik s a polgármester megbizatik, hogy 
a azállitásra vonatkozó szerződést megkösse.

3. A vár. számvizsgáló bizottság beterjeszti 
az általa felülvizsgált 1893. évi árvapénztári 
számadásokat és mérleget. — A felülvizsgált 
számadások elfogadtatnak és az alispáni hivatal 
utján a belügyminisztériumhoz felterjesztetnek. 
A bizottsági jelentés tudomásul vétetvén, a napi 
dijak kiutalványoztatnak.

4. A vár. polgármester hivatalos jelentése 
a középkereskedelmi iskola tárgyában kimenesz- 
tett küldöttség eljárásáról. — Tudomásul vétetik 
s a küldöttségben részt vett tagoknak, névszerint: 
báró N i k o 1 i c s Feodor v. b. t. t., dr. D e m k ó 
Pál, Rónay János, dr. Pap Géza, ésBe- 
licska Béni országgyűlési képviselőknek, nem­
különben Stein bacb Antal kir. tanácsos, 
Franc* J. L, Dr. Klein Mór, Stagel- 
s c h m i e d t János és Haidegger Ödön képv. 
tagoknak jegyzőkönyvi köszönet szavaztatik.

Ö. A városi polgármester hivatalos előter­
jesztése az Engel féle fatelepen dühöngött tűzvész 
alkalmából. — Az állandó választmány a polgár- 
mesternek írásban előterjesztett indítványához 
képeit ez ügy tanulmányozására egy 7 tagú 
bizottságot javasol kimeneszteni azzal, hogy a 
legközelebbi kö'gyü ésen jelentést tegyen. — 
Miután még
nácshoz intézett és lapunk ez évi juüus hó 13-iki 

í számában közlőit leirata fölolvastatott volna, 
i meglehetős élénk vita fe lödött ki e tárgy fölött.

Vük ovit# István köszönettel veszi íudo-

Városi közgyűlés.
Nagybeoskerek, juliue 17.

A nagybecskereki képviselőtestület mind­
azon tagjai, kik tegnap nem sajnálván az időt, 
fáradságot és költséget (egy konflisra) eljöttek a 
közgyűlésbe izzadni és boatzankodni, ő : mind­
nyájan megegyeznek abban, hogy a tegnapi köz­
gyűlés senkit sem hagyott hidegen. 32° R. mel­
lett másfél óráig tűzről beszélni, oly feladat, mely 
a legjobbak verejtékére méltó. A közgyűlésen 
egyébként minden tárgyhoz többen és hosszasan 
szóltak hozzá, úgy hogy csak (miként a banket 
tek) a késő délutáni órákban ért véget.

A közgyűlés lefolyásáról a következőkben 
tudósítunk:

a

Elnök: Krsztics János polgármester. 
Előadó ós jegyző : dr. P e r i s i t s Zoltán v.

főjegyző.
Jelen voltak: Zacharias József v. tanácsnok, Dr.

Grandjeán József ügyész, Mattanovich ós Pánits jegyzők,
Dr. Haidegger főorvos,Winter mérnök e Haueladen számvevő 
továbbá: AnnauJános, Bauer Pál, Benne Dezső, Benkovits 
Mihály, Banyai Jakab, Benkóczy Illés, Berberszky Döme,
Brájjer Lajos dr., Deimer Lipót, Demkó Pál, dr. ifj. Delfel 
József, Dimiti'ievits Sebő (Szava), Engl Samu, Eckstein 
János, Filkovich Boldizsár, Franz J. L. Gligorovits János, |
Hadfy Döme, Jokly Lipót, Jeszenszky Nándor, Kovách |
Ágoston, Krcselics Márkó, Klacsó Károly, Klein Mór dr., j másul a megye főispánjának atyai gondoskodását 
Kovách Péter, Krsztics Sándor, Lindhof János, Lucsice meiylyel a városi takácsot gondos U ásításokkal

látta el a tűzvész alkalmából. — Dr. Stassik

megye főispánjának a városi ta-

8 a

Miklós, Mangold Hermán, Mangold Samu dr. Marinkov 
Pál, Mayer Rezső, Mesznik Lipót, Napholez Ágoston, Ni- Ferencz szintén edsmeréssel adózik a főispán

<r~

N agybecskerek, 1894. XXIII. évfolyam, 162. szám. Kedd, juliue 17.
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1894. Julius 17.Tonmtát.*
— A posta- és táviró hivatal hurezol- 

kodása. A nagybecskereki főteret szegélyező 
épületekben elhelyezkedett közhivatalok száma a 
legközelebbi jövőben ismét gyarapodik egygyel: 
november 1 ével a posta és táviróhivatal ed- 
uigi sötét, kényelmetlen odújából átköltözködik 
a megyeház melletti épület ama helyiségeibe, 
a melyek nem rég még az adóhivatal irodáit fo­
gadták magukba. Hosszas tárgyalások után a 
posta- és táviróhivatal tegnap terjesztette a bér 
szerződést az alisp.ini hivatal elé, a mely azt 
valószínűleg a maga részéről is elfogadja, A szer­
ződés érteimében az állam 15 évre egy évi fel­
mondás mellett bérbe veszi, a megye pedig 15 
évre feltétlenül bérbeadja 1894. év november 1 - töl 
az eddig az adóhivatal coljaira szolgált helyisé­
geket, évi 1800 frt bérfizetés mellett. Az utal­
vány-, távírói és telefonosztály a földszint ut 
c z a i, a levél- és kocsipostaosztály a földszint 
udvari részén nyer elhelyezést, a helyiségeknek 
természetesen kellő adaptálása mellett. A posta- 
és táviróhivatal átköltözése folytán a táviró- és 
telefonsidrony hálózat megfelelő áthelyezése is 
ezükségessé válván, az ez iránybani szemlét Da­
vid Eodre posta- és táviróigazgatósági titkár 
Lajos posta- és távirótőtiszt, építésvezető és 
V u d y posta- és távirótönök tegnap ejtették meg, 
meghatározván egyúttal a telefonhálózat uj vona­
lát. A táviróvezeték tekintetében is figyelemre­
méltó vívmány gyanánt üdvözö hotö 
aliapodás, hogy a huzalok a póznák mellőzésével 
ezentúl a háztetőkön vezettetnek, úgy, hogy póz­
nák a város belterületén többé nem lesznek. A 
huzalok au uj postahelyiségtől az aradaczi ut 
mentén mindenütt a háztetőkön egész a vasutig 
vezettetnek. Bégaszenfgyörgyre a táviróvezeték 
a vasút mentén a Sándorudvar előtti átjá­
róig, majd a lázárföldi, illetve begaszenigyörgyi 
országutak mentén fog haladni. A város szépítés! 
szempontból is felette örvendetes eme változás 
eszközléséhez a város 500 írttal járul hozzá, a 
mely összegbe a háztetődön alkalmazandó, vas 
ból Készült sodronytartányok kerülnek. A mun­
kálatok egyéb, mintegy lOöO frtot kitevő költ­
ségeit a kincstár viseli.

— Orvtámadás. Temesvárról Írják : 
Rejtélyes merenyleiet intézett egy eddig ismeret­
len tettes az elmúlt éjjel Ma 11 ász Ernő III. 
éves hadapród-iskolai növendék ellen. Maliász 
éjfél tájöan a „Józsefvárosi társaskör“ által a 
polgári lövöldében rendezett mulatságról haza- 
menőben a Scudier parkon át jött a váró# felé, 
midőn valaki a sűrűségből ráiött, de a 
golyó szerencsére nem találta. Maliász és utána 
jövő 3 — 4 ismerőséből álló társaság a lövés irá­
nyában összekutatták az egész sűrűséget és tájékát, 
de nem találtak senkit 
eltűnt.

nyelvű tiszti akadémia felállítása tárgyában.
A közgyűlés napirendre tér.

16. Városi polgármester hivatalos jelentése
adott s visszamaradt

nak, a miért a város ügyét oly kiválóan figyel­
mére méltatta, de nem ért egyet a leiratban ki 
fejtett nézetekkel; azokat pontonként részletesen 
tárgyalva, az ide vonatkozó törvények elsoro­
lása után azon aggodalmának ad kifejezést, hogy 
a város közönségére a kisajátítás esetén óriási 
s elviselhetlen terhek fognak háromolni. 0 r- 
m ó d y Imre osztja előtte szóló nézetét de nem 
hiszi, hogy a kisajátítási eljárás oly nagy áldo­
zatokat fogna követelni. — Az állandó választ 
mány által eredetileg 7 tagúnak tervezett bízott 
ságba Kr azt ics János polgármesteren kivül 
még következő 19 tag választatott be: Franz 
J L., dr. S t a s s i k Ferencz, S t e i n i t z e r Géza, 

Ignácz, Haidegger Ödön, dr. Gyor-
Izidor, K o v á c h 

Mihály, Hadfy Döme,

az 1891. évből el nem 
ebvédjegyek után kiadott 49 frt 12 kr. leiratasa 
tárgyában. — A 49 frt 12 kr. leiratik. szít

szaHÍRE K. jul
belTájékoztató.

Julius 18. A megyei közig, bizottság ülése.
26. A P&ncsova - petrovosxelói vasút közig

tej
Ü

Juiius m a1
bejárása. száJulius 26. A bécsi C arl-Theater személyzetének elő-Ró s a

gye vita Milos, Weis«
Ágoston, Sch 
S t a k i t s Za irkó, W u k 0 v i t s István, R a d i t s 
Pál, Szekulits Vazul, Krsztics 
Reister Oszkár, dr. Grandjean József, ifj. 
dr. Demkó Pál és Winter Miksa.

tan
adása.

Julius 29. A Magyar Kör közgyűlés.w a r c z
ír il

A gőzfürdő naponta reggeli 5 órától nyitva 
nők részét^ kedden és pénteken délután.

van.Acza,
pei

V
— A megváltás. Rém a hitbeli megváltás 

ró) szóiunk, a melyre zsidó polgártársaink a 
polgári házasság elfogadása után is csak oly 
példás türelemmel varnak, mint anuakeíötte, 
hanem szórunk a testnek és léleknek megváltá­
sai ól, a perzselő, idegsorvasztó hőségnek már 
már elviselhetetlenné vált terhe alól. A nyan 
nap, hogy oly magasra emelkedett fejünk búbja 
fölött, kiálihatatlan kedélyességgel tűzött le a 
föld porára, mely mint forralt vizoől párázó apró 
legbuborókok, miiíárd szemesekben emelkedett a 
perzselő sugaraktól rezgő légbe. A forró ieg 
lomha sulylyal nehezedett reánk s ha egy-egy 
légáram meg is emelte e súlyt, nyomában, mim 
Afrika forró pusztáin, izzó homok és porfelhő 
nyargalt: szóval kellő középén voltunk mar a 
kánikulának, a mely elöl menekült, ki merre 
tudott. A kinek erszénye és napi foglalatossága 
nem engedte, hogy „illatos fürdőhelyek hüs 
árnyékában“ meghúzódjék, az a sarga Béga hús 
hullámaiban keresett menedéket, s onnét für 
készte az unalmasan egyforma kék boltozatot, 
váljon honnet jönne egy kis üdítő eső. Vegre 
megkönyörült rajtunk az ég : Villámlás es meny 
dörgés közt adá le megváltó hüs ceeppeit. Kéz 
detben csak gyérén, nagy szemekkel, melyeket 
a Bogában vigan iubiczkoló gyermekek hangos 
örömkiáltassal fog-.dtak. De csakhamar erős lett 
nekik e zuhany ; ijedten ugráltak ki a vízből, a

6 A vár. mérnök -beterjeszti a Rezső lak­
tanyában építendő s az 
elhelyezésére szolgálandó raktár építési tervét és 
költségvetését. —Raktár kiépítése eibatároztatik.

7. Hivatalos élőt rjesztó* mérnöki müsze 
rek beszerzése tárgyában. — A műszerek be­
szerzésébe 120 frt szavaztatik meg.

8. Ursits L. és fia építési ctégnek kérvénye 
> végleszámolásnak elfogadása iránt. — Az állandó

választmány a kérelemnek helyt adni javasol. — 
tiadfy Döme nem tartja helyesnek hogy a 
kérelem felett a közgyűlés ma újból határozzon, 
holott a múlt közgyűlésen elvetette. — Ko- 
vách Ágoston előtte szóló nézetét nem osztja, 
de ma is ellene van, hogy a város Ursitssal 
kiegyezzék. A megejtett névszerinti szavazás 
eredményéhez képest a kérelemnek 26 szavazat­
tal 21 szavazat ellenében hely adatik.

9 A temesvári posta és táviró igazgatóság 
ss átirata a postahivatal áthelye­

zésével összekapcsolt költségekhezi hozzájáru ása 
tárgyában. — A város közönsége Ő00 frtot 
szavaz meg a költségekhezi hozzájárulás czi 
mén, a mennyib n az összes távirda faoszlopok a 
a városból eltávolíttatnak és a távirda sodronyok 
a háztetőkön keresztül vezettetnek be.

10. A városi polgármester hivatalos jelen­
tése a junius havában megejtett pénztári róván 
csolásról. — Tudomásul vétetik
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11. Bürget József fogym. tanár kérvénye 
egy 200 frtos előleg engedé-yeaése iránt. — 
A kérelemnek hely adatik.

12. HüUszladen Mátyás vár. számvevő 
jelentése az ez évi őszi gyakorlatokra történt 
behivatása tárgyában. — Tudomásul vétetik.

13. Temesvár város átirata az ott feiálii 
tandó siketnéma intézet költségeihez való hozzá­
járulása iránt. — Az állandó választmány 100 
frt hozzájárulást véleményez, 
rinkov Pál inditványa-’a 
meg.

td

á
midőn a hatalmas zápor ugyancsak csapkodta 
fejeiket. — A pompás nyári eső meg sem állt 
estig, sőt az éjjel is megerede, úgy hogy mára a 
lég kellemesen lehűlt és ember—állat egyaránt 
újra éledt.

te

a közgyűlés Ma- 
200 frtot szavaz

— Áthelyezések. A vallás- és közoktatás­
it. A pancíovai Szavoyai Jenő emlékkő ügyi miniszter Ferencz Valdemár eperjesi kir. 

bizottság átirata adomány megszavazása iránt.— kath. fögimnáziumi és Szkunzevics Kornél 
Az emlékkőre 10 frt szavaztatik meg. pancsovai áll. főgimnáziumi rendes tanárokat

li5. Szentes város átirata egy magyar tan- kölcsönösen áthelyezte.
tettes nyomtalanul

galmát. Ostobaság féltekenykedni a múltra és 
egy asszonyra, a ki már nem él.

sÉ a halott képével együtt megjelent előtte 
a fiú arc/,a is s ez a szelíd, félénk tekintet 
érintette leikét, mint egy halavány napsugár

— De mégis ennek az embernek a fia ! Az 
ő vére, az ö, busa, az ö idegei! kiáltotta benne 
egy hang. Éi ez a kiáltás egyszerre mérget 
csöppentett a szeretetbe, melyet a fiú iránt 
érezett.

— Várjon egy kicsit.
Eugenio nyakában a táskával, kalapját for­

gatva megállt es tanítójára függesztette nagy kék 
szemét. Adriano ismét összezavarodott, de végre 
mégis csak uralkodni bírt magán.

— Régóta van Bolognában? kérdé a fiútól.
— Igenis tanifó ur; már egy éve lesz . . . 

sőt több mint egy éve.
— A családjánál lakik ?
— Rém, tanító ur; kosztban vagyok.
■— Es . . . családja hol van?
— San Venanzioban . .. Apám San Venan- 

ziobart IaHk.
— Es ... az anyja ? z-
— Meghalt.
A tanító ezt már tudta ; de e pillanatban 

mégis oly megindulás vett rajta erőt, hogy kény­
telen volt egy könyvet forgatni, hogy palástolja 
lelkének haiczát. Végre nagy eroteszitéssel ej 
tette ki azt a kérdést, mely legjobban nyomta 
szivét. Oly mély, benső hangon szólt, hogy a
gyermek nem is értette meg és kétszer is keltett 
kérdeznie :

agglegény-tauitók szivé-emberek tulajdona s az 
ben rendesen nincs meg ? Ez volt megváltozá­
sának igaz és egyetlen oka. Mikor az ő Benjá­
minja egyszer megbetegedett és napokig nem 
jött iskolába, nem tért vissza régi szigorúságá­
hoz, csak valami fontos türelmetlenség látszott 
rajta és minduntalan az óráját nézte, mintha nem 
győzné megvárni a leczke végét. E héten min 
deunap egy fiút küldött a kis beteghez tudako­
zódni s hogy nem ment oda maga, az csak ta­
nítói büszkeségének utolsó maradványa volt. Mi­
kor Eugenio meggyógyult és ismét eljött az is­
kolába, sovány volt s szeme még nagyobbnak 
látszott. Adrián ekkor még csodálatosabbnak látta 
a hasonlatosságot és még nagyobb szeretettel 
halmozta el a gyermeket.

Óra után a kapu alatt egy gazdag falusi 
ember formájú ur kéaenfogta a kis Eugeniot és 
kalapot emelt Mirra előtt:

— Jó napot, tanító ur; hogy viseli magát 
ez a gavallér?

— Ez az ön fia, kérdé Mirra, szinte mél­
tatlankodó hangon.

Aztán komor pillantással nézett végig 
bad szárnyra eresztett szaladó, ugráló, lármázó 
többi gyermeken és komolyan begombolta a ka­
bátját :

ugy

Ismét söté", hirtelen haragú, igazságtalan 
lett; kegyetlen szigorúsággal bánt tanítványaival, 
a kik megrémítek és reszkettek, kivált mikor 
látták, hogy kemény, szinte durva még egykori 
kedveltje, Eugenio B.ancbi iránt is. 
azonban nemsokára azt érezte, hogy leikéből tá­
vozik az a feketeség, hogy benső világa ismét 
kiderül, mert a kis fiú nagy kék szemének min­
dig oly fájdalmas, kegyelmet kérő pillantásával 
nézett rá. — E gyermekarezon ismét csak azt a 
csodálatos hasonlóságot látta, és megint gyöngé­
den, apai kedvezéssel bánt a fiúval. Boldog volt, 
ha látta a gyermek félénk mosolygását, mikor 
mondta neki, hogy vigye hozzá a gyakorlatokat, 
ügy rémlett a jó Adrianonak, hogy már réges- 
reg kibékült Ameliával s mikor nála volt a fiú, 
alig birta megállani, hogy ne csókolja meg ar- 
czát, mely mása volt annak a drágának, annak 
a szeretettnek.

A tanító

— Elégen halt meg?
Oh, nagyon régen .... Már csaknem 

egy óve . . .
Menjen, menjen! rebegte idegesen a ta­

nító, az ajtó felé kényszeritve a fiút. Mert örült 
vágy égett szivében, hogy sírjon, egyedül és 
csendben.

a sza-

t
— Jó fiú de nem igen tanul.
Azzal köszöntés gyanánt egyet biczezentett 

a fejével és büszkén, haragosan távozott.
Szilaj, félelmes, késő félték nyseg viharzotf 

fejében és szivében. Hat ezért a hitvány emberért 
szegte meg az esküjét az a nő ! Hogyan bírhatta 

ember kitépni ama szívből az első szerel­
met és mást sugallni belé?

És aztán elképzelte magában, hogy Amelia 
mint adta testét lelkét e durva“ embernek Sirt 
es dühöngött rettentő félté enységében, mié végre

go,idoiatok ^ «V
„T, r Bi& 8í!Dge Taey°k! Mily bolond va 
gyök. mond* aittn, igytkeave vieeianyerninyu-

dIV.
} Az iskolai év vége felé járt és 

kék reszkettek a próbatételektől.
Mirra ur tetemes változáson ment keresz­

tül. Rém volt többé oly szigorú és rettenetes. 
Gyöngéden bánt tanítványaival, mint egy sze­
rető apa és addig oly sötét, fenyegető arczát 
most mindig jószivü mosolygás világította meg. 
Vájjon csak azért volt ez így, hogy e minden 
kne kiterjesztett szelídség mögé rejtse 
ama fiú iránt, ki az Ö gyermeke lehetett volna, 
kinek az ö gyermekének kellett volna lennie? 
Vagy talán föiébredt benne

a gyerme- 
A vizsgála­

tokra megérkezett a két tanítóból álló bizottság, 
a lepecsételt föladatokkal és tanfelügyelőtől alá­
irt bélyeges papirosokkal.

Mirra ur mindig izgatott volt ilyenkor, mert 
szerette megóvni regi hírnevét, hogy 
tálja a legjobb. De kiváltképpen aggódott most, 
mert féltette Biancbit, a kis Eugeniot, az ö leg­
kedvesebb tanítványát, szivének fiát. Tudta, hogy 

fiú elég jól tud olaszul fogalmazni, ügyes az
értelemgyakorlatokban, de a számvetéshez nem

í
ez az

az ő ősz-szeretetét
i

az a gyermekekhez 
való vonzódás, mely csak az apák és feleeéges a
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Tsrantái. 31894. július 17.

Vilmos császár (Sellyén.
Budapest,július 17. (A „Torontói“ 

eredeti távirata.) Vilmos német császár 
Albrecht főherczeg meghívására ősszel 
vendége lesz a bélijei vadászatokon.

Tóba falt csolnakázók.
Budapest, Julius 17. (A „Toron tál4 

eredeti távirata-) Tá trafüredröl telegra­
fálják : A híres csorbái tó közepén négy 
csolnakázó fiatal ember felfordult és beleveszel! 
a vízbe.

— A Magyar Kör közgyűlése. A „nagy
becskereki magyar olvasókörének e hónap 
] 5.re Összehívott rendes évnegyed! közgyűlése,

a kitűzött alapszabály módosításra 
szükségelt tagok kétharmada e közgyűlésen 
jelent meg, nem volt me 
szabályok VII. czikkének 7 p. értelmében f. év 
július hó 29 én délután 3 órára az olvasókör 
helyiségében újból kitűzött közgyűlésre, a tisz­
telt tag urak azon értesítés mellett hivatnak 

hogy tekintet nélkül a megjelenő tagok 
kitűzött időben meg fog

határ és tilalom fákat, hanem mézet gyűjteni 
elszállanak hat-hét kilométernyi távolságra is. 
így iörtónt ezután hogy a kérdéses méhtelep 
apró lakói rajzáskor az országúinak egyik tere­
bélyes s virágzásban levő fáján állapodtak meg.
A fához azonban egy közelben szántogató jómódú 
oláh gazda lova volt kipányvázva, mely intra 
dominium lévén a jövevények betolakodása el­
len minden tőle telhető módon védekezett, minek 
az lett a következménye, hogy a méhek fullánk 
jaikkal agyonszurkálták a lovat. A megkárosított 
oláh a méh tulajdonost kártérítési perrel támadta 
meg s gebéjéért 350 irtot követel. A tárgyalást 
a napokban fogják megtartani a porjámosi járás- 
bíróság előtt s mivel hasonló eset még aligha 
fordult elő, az ottani közönség nagy kíváncsiság 
gal lesi annak kimenetelét.

— Elveszett óra. Julius 15 én délután a 
nagyhidtól a megyeházáig elveszett egy ezüst két 
fedelű tula óra. Megtalálója iíiö jutalomban ré j 
szesül a rendőrkapitányságnál.

— Au bonheur des dames. Grün-
baum Vilmos, előnyösen lamert fé*fi- és 
női-ruha konfekczió üzlete (Nagybecskerek, 
Hunyady-utcza, saját házában), akinek la­
punk mai számának nyiltterében megjelenő 
értesítésére e helyütt külön is felhívjuk 
olvasó közönségünk, kiváltképpen pedig 
olvasónőink figyelmét, vevő körét s általá­
ban a közönséget ismét olyan meglepetés­
ben részesíti, amely a hölgyvilág legfőbb 
méltánylására tarthat számot. Régi hírnevű 
üzlete mellé jövő hónapban teljesen elkü­
lönített, fővárosi ízléssel berendezett nő- 
ruhatermet nyit meg, amelynek praktikus 
berendezése a sző igaz" értelmében héza­
got hivatott pótolni hölgyvilágunk fejlett 
ízlésének kiegészítése szempontjából.

—x— A nagyérdemű közönség becses 
figyelmét felhívjuk a Kovács Gedeon féle hely­
beli egyik legtekintélyesebb, a modern igények­
és minden lehető kivánalmaknak teljesen meg­
felelően berendezett confectio üzletre, mely ná­
lunk e szakban elsőként vezette be a legszoli 
dabb kiszolgálás mellett a szabott árakat. Ál­
landó gazdag raktára ezen üzlet 
divatu női confectiók, kifogástalanul készített 
úri- és gyermekruhák, valamint nagy választékú 
bel- és külföldi gyártmányú mindenféle gyapjú­
szöveteknek. Méretszerinti megrendelések, nem 
különben egyenruházati szállítmányok 
rendőrök, valamint tűzoltók és katonák részére 
— pontossággal foganatosíttatnak.

mert
nem

gtartbató. Az alap-

meg,
számára, a közgyűlés 
tartatni. A közgyűlés tárgysorozata a következő:

1 Elnöki jelentés a választmánynak az el­
múlt évnegyedben történt ténykedéséről.

2. A felülvizsgáló bizottságnak jelentése a 
pénztár mikénti állásáról.
P 3. Az alapszabályok módosítása.

4. A lemondott tisztviselők és"választmá 
nyi tagok állásának betöltése; és p°dig :

' 1 elnök, 1 alelnök, 1 háznagy, 1 ügyész, 1 kör-
gazda, 2 jegyző, 5 választmány! tag.

5. V.-Uasztmányi ]avaslat a Kossuth szobor 
javára eddig gyűjtött adományokhoz 20 frtnyi 
összeggel leendő hozzájáru ása iránt.

6. Ugyanannak javaslata az 
segélyezésére adandó összeg

Egy híres anatómus halála.
Budapest, ju]ins 17. (A „Toron tál“ 

eredeti távirata.) B é c ab ő 1 telegrafálják, 
hogy Hyrtl József az anatómia világ­
hírű tanára ma reggel meghalt. Az el­
hunyt tudós magyar származású: Ki s-Ma r- 
tonosban született 1811. decz 7-én. A 
jeles tudós már 26 éves korában annyira 
kitűnt, hogy a prágai egyetemre nyert 
meghívást, a mely állását 1845-ben a bé­
csi egyetem boncztan-tanári székével cse­
rélte fel, ahol 1874 ben történt nyugdíjaz­
tatásig működöt!. H > rtl több tudós tár­
saságnak, köztük a magyar tudományos 
akadémiának kültagja volt. A finomabb 
véredények ismertetése és a boncztan tech­
nikája körül szerzett kiválóan nagy érde­
meket. Boncztani müvei, 
egyik magyarul is megjelent, egész irodal­
mat tesznek ki.

i 848—49.
ereklye-muzeum 
tárgyában.

7. Ugyanannak javaslata 3 tagú felügyelő- 
bizottsági állás rendszeresítése iránt.

8. Esetleges indítványok.
— Stanley Herkulestürdőben. Stanley, 

a híres Afriaa-utazó szombaton Orsovára utazott 
és a „Magyar király4 vendéglőben megszállott. 
Vasárnapon reggel kocsin Herkulesfürdobe ment, 
honnan este visszatért Orsovára. Stanley — 
levelezőnk értesítése szerint—Herkulesfürdöben 
nagy figyelmet keltett. A híres Afrika utazó 
alacsony, szikár ember, ^szbe vegyült hajjal. 
Érdekkel szemlélte a világhírű fürdő szépségeit, 
melyek meglepték.

— Megbokrosodott lovak. Winter Já­
nos j é c sa i lakos műit szombaton kocsijával 
a Beregszó és Gyertyámos közti vasúti átjáró 
lebocsátott korlátja előtt vesztegelt, mikor is

közeledő vonat dübörgésén

L

melyek közül

Egy bécsi bankár szökése.
Budapest, Julius 17. (A „T o r o n tál4 

eredeti távirata.) B é c s b ő 1 telegrafalják : B e t- 
telheim idevaló bankár félmillió forint betét el- 
sikkasztása után megszökött.

A konstantinápolyi földrengés. 
Budapest, július 17. (A „T oro it­

tál“ eredeti távirata.) Konstantiná­
polyból telegrafálják: A földi engés okozta
halottak száma eddig ezerkétszáz.

Anarklsták a Bourgeoisie ellen.
Budapest, jul. 17. (A „Torontál“

eredeti távirata.) Brüssel bői telegra­
fálják: Egy Boulanger nevű anarkista, 
a ki a nyári színházat felgyújtotta, beval­
lotta, hogy az összes burgeois mu­
lató helyeket fel akarták gyúj­
tani.

fiatal, tüzes lovai 
annyira megbokrosodtak, hogy vadul neki ro 
bánták a robogó vonatnak. A kocsi a lebocsá­
tott korláton darabokra zúzódott, Wmter pedig legújabb
oly szerencsétlenül bukott kocsijáról a korláton 
át, hogy lábaival a síneket érte és e perezben 
az odaérkezett vonat mindkét lábát foszlányokká 
morzsolta. A szerencsétlenül járt gazda lábát 
tegnap amputálták ugyan, de felgyógyulásához 
alig van remény.

— Gyilkos méhek. A perjámos-pé sza­
ki országút mentén, mintegy három holdnyi 
szöllöterületen gyönyörű méhtelep van. A méhek 
azonban nem lóvén járatosak az uj mezei rend­
őri törvény paragrafusaiban, nem respektálják a

úgy

Táviratok. Nyilttér.'
Női ruhaterem megnyitása.Államtitkár és főispán.

Budapest, július 17. (A „Torontói“ 
eredeti távirata.) A hivatalos lap mai száma 
Pulszky Gusztávnak kultuszminiszteri állam­
titkárrá való kineveztetését és herczeg 
Eszterházy Pál soproni főispánnak 
felmentését közli.

ért. Ezért, mikor az aritmetikai vizsgálatra ke 
rüit a sor, a tanító még izgatoUabb volt, mint 
maguk a fiuk, idegesen járt-kelt a padok között, 
egy-egy pillantást vetve a gyakorlatokra, melyek 
szerint majd a kalkulust adják. Leggyakrabban 
és legtovább állt meg Eugenio Bianchi mellett és 
egyszer oda&ugía neki:

— Nem igy!
Másodszor meg:
— A sokszorozás rossz!

Nagy becskerek és környéke igen tisztelt 
közönségének és nagyrabecsült vevőimnek 
tiszteletteljesen tudomására hozom, hogy az 
ezidei őszi idény bekövetkeztével a Hu­
ny adi-utezában levő saját házamban, köz­
vetlen szomszédságában az immár 1856. 
év óta fennálló uri-és női ruha konfekczió

r

Hieronymi választói előtt. . . x . . .
Majd ismét: Budapest, júliusi? (A „Torontál“ -bemnek, egy teljesen fővárosi mintára
— Az osztás el van tévesztve! i .. r \ rr- _ • , >.• • • berend-zett.
Lelkiismeretét furdalta, a mit tesz, sebzetté holran ^taziLk K o 1 o^sTa vá e*at*0 CSBmokbÓl, próbateremből ÉS mühely-

a hatvan tekintet, mely mind igazságtalanság- *,er ma va§7 h°ll f)P Uvázik Kolosra vá
gal és részrehajlással vádolta őt. Hogy igazolja lasztóihoz, hogy beszámolóját megtartsa és u"‘ ÚIIU ,
magát önmaga és a bírák előtt, többeknek is a minisztertan csban n-egá! lapított rendki- ÜÓirUilíi* 1013118u
adott tanácsokat; de csak akkor, mikor már meg vy| fontOS nyilatkozatokat tegyen a nemZB- 
gyözödőtt, hogy az ö kedveitje jól oldotta meS 1 tíséqí kérdésben, 
a fé;adatot.

mi ok n eg.
Ruhaszövetekben való összes újdonsá­

gokká1, diszi ő és se;yemczi ‘-ekekkel du-an 
f - szereit rak’áram, franczia és angol mérv­
adó divat'apok, tapasztalt, szakszerűen kép­
zett, kitűnő művezetőim, kik részint a leg­
újabb műszerekkel ellátott műhelyem, rés int 
prdig árurak á am élén á anak, továbbá a 
hozzám szerződ etett fővárosi munkáéi ők 
lehe övé Úszik, h< gy e téren a legjobbat 
és legizlésesebber pioduká va,sikeresen ver­
senyezhessek a bécsi és budapesti konkur- 
rencíiáva1. Ama bitos meggyőződésben, 
hogy a n.élyen tisztelt közönség emez u abb 
vállalkozásomat is bizalmával tiszteli meg, 
me egen ajánlom azt a Lagyrabecsült hölgy­
világ figyelmébe.

I
*

V.
Békés oláh hang.

Budapest, július 17. (A „Torontál“ 
eredeti távirata). Nagyváradról tele­
grafálják : A csarn oho ly i görög ke 
íeti templom felszentelésénél Méti arm 
püspök békülékeny hangú beszédben nyu 
galornn? intette, hazafi-ágra és egyetér­
tésre buzdította az oláhokat. Este a ban­
ketten szintén figyelemreméltó beszédet 
mondott e hazafias püspök. K jelentette, 
hogy a nemzetiségi kérdés Erdélyben nem 
olyan veszedelmes, mint a hogy állítják. Kí­
vánja az unió végrehajtását Erdélyben és 
sürgeti az egységes törvénykezést. Kár­
hoztatja a románok passivit.ását. Az egy­
házpolitikai reformoknak ellene volt, de a 
törvény előtt tisztelettel hajlik meg.

A szóbeli vizsgálatok után, mikorra szegény 
tanító borzasztó szívdobogásokat állott ki Eugenio 
miatt s a végső búcsúra került a sor, Adriano 
félrehivta a fiút s igy szóit hozzá:

— Jöjjön hozzám, négy órakor várom.
Eugenio pontosan elment s örült a szives 

fogadásnak, meg a könyveknek, melyeket tani 
tója ajándékba adott neki.

— Eugenio, maga többé nem az én tanít­
ványom. Emlékezzék reám, mert én úgy szere 
te ni, mint egy apa. . . Csókoljon meg.

A fiú meghagyta magát csókolni, de 
adta vissza a csókot, épp, mint ő, Amelia, annyi 
sok év előtt.

Hát még halálában sem akarja megcsókolni 
öt fia ajkával!

És gyorsan, hidegen, szinte mogorván túsz 
kolta kifelé a gyereket, a ki egészen összezava­
rodott ettől a furcsa búcsúzáétól. Zavartan, szó 

ballagott odább, nem ismerve a viharo­
kat, melyek az emberi lelkeket földulják.

I

nem

Kiváló tiszteltei
Grünbaum Vilmos.

iDr. Brájjer Lajos távollétében a szerkesztésért felelős;
Kabos Bertalan h. szerkesztő.
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Üzlet-eladás!
D 3901/94.(497-3 3) q

' A
Pályázati hirdetmény. 

?̂
A nómefc-párdányi körorvosi 

ugyancsak eme székhelyijei, melyhez 
Szerb-PárHány^Fény, O-Teiek és M.-Szt.- 
Márton községek tartóznak, lemondás foly­
tán megüresedvén, annak betöltésére a 
pályázat ezennel kiiratik, s a választás
határidején- f. é. Julius hó 31-ének délután 
3 órája Német-Párdány községházánál ki- (504—4.1)
tűzetik.

62.4098. ki. sz. 1894.
P

Hirdetmény
állás néhai buziást Eisenstädter Fül p örökösei 

hagyományosai és hitelezőinek behívására!
A bécsi belvárosi cs. kir. városi ki­

küldött II. oszt. járásbirdság részéről 
nel közhírré tétetik, hogy buziási Eisen- 
siadter Fülöp magánzó, a ki Becsben I. 
kér. Sonnenfeis-utczában 21. 
és Nagy Becskereken, Magyarországb 
volt illetőségű, 1894. junius 9-én végren­
deleti intézkedésnek hátrahagyása mellett 
meghalt.

Miután

V

Surján községben egy vegyes- 
kereskedés azonnal eladó. Feltété- 

I leket közli a tulajdonos
ezen-

9Koch János,a sz. a. lakott
kereskedő, Surján, ujj an

9
Ezen áiíássai 601 írt 91 kr. évi fize-1 

tés és a, képviselő testületek által megálla- 
pitott látogatási dijak vannak egybekötve. 

Feihivatnak tehát mind ama orvos
örökösei az iránt esedeztek, 

hogy a hagyaték osztrák birőság által tár­
gyalhassák, a netaiáni külföldi örökösök 
és hagyományosok ezennel mindnyájan fel­
hivatnak, hogy igényeiket 1894. október 

bíróságnál bejelentsék, 
esetben a hagyaték 

birőság által azon érdekelt felekkel, kik e 
tekintetben folyamodtak, tárgy a Itatnék le.

Azon esetben, ha ezen hirdetmény 
következtében senki sem jelenkeznék, vagy

hogy a hagyaték

(502-3.1)

Árverési hirdetmény.urak, kik ezen állasra pályázni óhajtanak, 
hogy az 1876. évi XIV. t. ez, 43., illetve 
143. §§-ainak értelmében felszerelt pálya-
zati foly amodványaikat f. é. julius 30-áig Mu !U8 ^ “ XifTTTk^- .
alólirott hivatalnál benyujisák, mert később |Ju m8 , NIII kgy. sz. a. hozott

haározata értelmében ezennel közhírré té-
jtetik, hogy a község mint erkölcsi testület 
tulajdonát képező mintegy 1( 50 hold leg­
jobb minőségű szántóföld 2, 5 és 10 hoí- 

Torontálmegye párdányi járási |das parcz Dákban esetleg, negvobb tagok- 
íőszoigaWroi hivatala. I ban f. é. ju|iu8 hő 22-én d. e. 8 órakor

a helyszínen megtartandó nyilvános árve­
résen örökáron fog eladatni.

Podunka ne<7ü düliőben 131 hold 1 
holdas parcellákban f. é. julius hó 29-én 
d. 6. 8 órakor 10 évre, Burcsolya nevű 

Torontálvármegye módosi járásában 1 dűlőben a már felszántott 50 hold legelő 
bekebelezett Tógyéri körjegyzőségnél tör- 2 holdas parcellákban 3 évre, ti. o. a még 
vény hatósági jóváhagyással szervezett és csak felszántandó 277 hold legelő 2 holdas 
évi 360 frt készpénz fizetéssel javadalma- parcellákban 5 évre s Iziasz nevű dűlőben 
zott közigazgatási irnoki és 400 frt kész- ugyancsak felhasitandó 200 hold legelő 
pénz fizetéssel javadalma zott adóírnoki ál- 2 hoi das parcellákban esetleg nagyobb ta- 
lásra pályázat nyitfatik. gokban 4 évre f. é. augusztus hó 12-én

[ ályázni kívánók feHuvatnak, hogy d. 6. 8 Órakor a helyszínen megtartandó 
szabályszerűen okmányolt kérvényeiket nyilvános árverésen haszonbérbe fog adatni, 
folyó évi julius hó 26-ig bezárólag ezen A feltételek Hegyes község jegyzői 
szolgftbirósagnái nyújtsák be. irodájában a hivatalos órák alatt°bármikor

Módoson, 1894. évi julius hó 11-én. megtekinthetők.

Hegyes község képv. test. 1894. évi
illetvea.sz. 22-éig 

ellenkező
ezen mert

ezenérkező folyamodványok figyelembe vehetők 
nem lesznek.

Párdány, 1894. évi junius hó 30-án

bíróság által tár- 
gyaltassék, a hagyaték az itteni törvényszék 
előtt tárgyaltainak.

Kelt Pécsben 1894. junius 22 én.

ezen

5156. szám.
(503—1.1)ki 1894.

Pályázat.
A cs. kir. országos törvényszéki tané- s

Jarifech s. k.(507—3.1)

Árverési hiriletméoy.
Alulírott közhírré teszi, hogy 1894. 

évi julius 23-tól 1894. évi julius 31-ig bezá­
rólag, naponkint d. e. 9 órakor, Ozora köz­
ségházánál több nagyobb és kisebb birtok­
testeket bírói nyilvános árverésen elárve­
reztetek.Kelt Hegyesen, 1894. évi julius hó

I>r*. Gyertyánja Jenő, 13.^.
főszolgabíró. j Dr. Braun Zsigmond,

temesvári ügyvéd.Az elöljáróság. (499-3.3)

-

Torcütái. julius 17, 1894.4

!

1

Nagybecskereken, a váraljai utczában 2/4. szám alatt levő újonnan épült 
folyó évi november elsejétől fogva a következő lakások bérbe adatnak :

lakás, három szobából, előszobából, konyha-, élóskamra-

egy Utczai lakás, két szobából, egy hálófüikéből, előszobából, konyha- és kam- 

egy udvari lakás, három szobából, előszobából, konyha-, kamra- és cselédszo- 

egy udvari lakás, két szobából, egy hálófülkéből, előszobából, konyha- és kam-

éléskamra- és cseléd-

i
házamban! !

1!
i- A földszinten:

szobából álló:
2. A földszinten:

rából álló;
3. A földszinten:

ból álló;
4. A földszinten:

rából álló;
5. Az emeleten:

szobából álló,
6- Az emeleten: egy utczai lakás, két szobából 

rából álló;
7. Az emeleten:

ból álló;
8- Az emeleten: egy udvari lakás, két szobából 

rából álló.
Mindegyik lakáshoz tartozik egy külön pincze, fáskamra és elkülönít.
A mosókonyha és vasalószoba a lakóknak közösen áll rendelkezésére 
A két földszinti és két emeleti utczai lakás ezesere.
A bérleti föltételek nálam megtudhatók.

egy cseléd-1

i

egy Utczai lakás, három szobából, előszobából, konyha- 1

egy hálófüikéből, előszobából, konyha- és kam- 

egy udvari lakás, három szobából, előszobából, konyha-, kamra-

-

és cselédszobá-

egy hálófülkéből, előszobából, konyha- és kam-

padláshelyiség.

egy-egy lakássá is Összekapcsolható.
1

Dr. Síassik Ferenci,
ügyvéd.

- (508—4.1)

:
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Nyomatott Plette Per. Pál kiadónál
Nagy becskereken.'
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